

# 腿上“挂彩”也不愿耽误卖报

## 小报童营销秀第10天,孩子们收获了更多成长的快乐

本报8月5日讯(记者 孙健 于飞) 刚过6点半,牟平区参加小报童营销秀的小选手们就陆续来到报站取报纸了。有的小报童是在爸爸妈妈的陪伴下来取报,也有不少小报童是结伴来取。十天下来,小报童们不仅在卖报过程中经历了锻炼和考验,同时还收获了并肩作战后的友谊。

七点多,报站来了两个小报童格外引人注目,因为他们走路的时候都一跛一跛的,仔细一看,原来两个人的膝盖上都“挂了彩”。高高瘦瘦的男孩儿两个膝盖上都是刚受的伤,长头发的小女孩的一个膝盖涂着紫药水。一问才知道,原来是前天骑自行车磕倒受的伤,小女孩的膝盖是不小心

摔伤的。但是两人都没有因为受伤都停止卖报的脚步,仍然忍痛来拿报纸。  
看到两个小家伙慢腾腾地走在路上,不少市民在同情他们的同时,更被他们的敬业精神所感动。  
不一会儿,又一名小选手在妈妈的陪同下来到报站。小选手数好了40份报纸后,将每5份报

纸分成一沓,叠好后又整整齐齐地塞进自己的小书包,书包里装不下了,就放到手里拎着的大袋子里,而整个过程他的妈妈只是在一边激励着,并没有帮忙。  
在小报童营销赛中,家长的鼓励和支持以及适当的“放手”,可以培养孩子们自理、自立的能力,也能让孩子们收获更多的成长和快乐。

### 排行榜

王泽坤	2480
姜家辉	2470
张琦	1870
杜蔚	1775
刘雯婧	1240
姜涵	1130
刘亚俊	1060
于知鑫	1040
贺业林	1005
刘晴	940
吕萌婷	930
傅伟	850
孙亚惠	835
曲泰旭	790
曹士川	780
赵蒙鲁	760
姜雨珊	720
邹文欣	710
宋怡林	690
唐路尧	660

以上为第10天卖报数据,距离比赛结束还有5天

### 全副武装 乐观上路

5日早晨,第二期小报童营销赛的小选手唐路尧带着自己的装备出发了,他今天的目标是70份报纸。

初见小路尧,给记者印象最深的就是他的装备:脖子上挂着本报的小记者证和钥匙,腰上系着装钱的腰包,背后还背着一个印有“为人民服务”的大背包。尽管这些装备集中在一个小孩身上看起来有点滑稽,但这个自立的孩子却令人佩服。

平时都是唐路尧自己一个人“孤军奋战”,今天有记者陪着他,小家伙一路上都很兴奋。“老爸老妈从来不跟着我,他们都放手让我自己干。”说起自己的战绩,唐路尧有些小骄傲。每卖出一份报纸,小家伙都会向记者比划一下手指,若是没有卖出去时,他也会耸耸肩,然后继续。看到小路尧的大包,记者问他会不会很累,“今天的报纸少,已经很轻松啦!”他擦擦汗,就朝着行人推销起报纸。  
本报记者 孙健 于飞



全副武装的唐路尧在卖报纸。



小选手们在整理报纸。 记者 于飞 摄

### 为争第一,突击一天200份

在牟平汽车站附近,小选手于知鑫像一只快乐的小鸟,来来回回不停地跑着向身边的行人推销自己的报纸,一副不知疲倦的样子。  
他告诉记者,今天他拿了200份报纸。记者吃惊地问他,200份报纸什么时候才能卖完

呀?于知鑫握着小拳头,颇有底气地告诉记者:“上午卖不完就下午卖,今天我一定会把这200份报纸卖完的。”  
于知鑫说,他今年上三年级,同校一位五年级的小哥哥要跟他比赛,比比他俩谁卖得多。前一阵子自己一

直领先,可是最近一不留神,被小哥哥反超了。不服输的于知鑫今天一下子要了200份,下决心要赶超五年级的小哥哥。于知鑫的家长看着自己的孩子如此要强,也都为他加油打气。  
本报记者 孙健 于飞

本报组织30名小朋友免费观看《冰河世纪4》

## “温情的场面令人回味无穷”



参加观影的儿童合影。 本报记者 侯艳艳 摄



本报8月5日讯(记者 侯艳艳) 本报与深港国际影城推出的儿童免费观影活动于昨天上午举行。30名小朋友和部分家长观看了3D影片《冰河世纪4》,影片的幽默情节和温情场面令许多观众难忘。  
影片开始半小时,深港国际影城的观影大厅就聚集了不少小朋友和市民。其中5个孩子是同班同学,得知观影消息后,几个同学相互转告,一起报名参加本次活动。“不仅孩子喜欢看,我也是《冰河世纪》的粉丝,这么好看的动画片,一定不能错过。”带女儿参加活动的王女士说。  
上午9点40分,30名观影

小朋友和部分家长一起进入影厅。《冰河世纪》第四部演绎了在海面上漂流并与恶势力斗争、拯救家人的故事,影片生动的动物形象和紧凑的情节令人难以抗拒。勇敢的猛犸象爸爸、搞笑的树懒孙子和奶奶、可爱的猛犸象妹妹、一直追逐松果的松鼠,还有反派的火烈鸟都让人印象深刻。在整个影片中,可以让人感受到家庭亲人之间的爱和朋友间的友谊。  
看完电影,12岁的张霖慧说,有个情节令她十分感动。猛犸象女孩桃子因为小个子样子难看,跟其他人否认小个子是她的朋友,小个子十分伤心,当

桃子被抓的时候,小个子却没有因为这件事情退缩,勇敢地站出来救桃子。“友谊就是要彼此真心对待,用真心换回友谊的长久。”张霖慧的爸爸张先生说。  
电影中有个情节令不少观众感动,树懒西德的家人抛弃了他和奶奶,但是他的朋友没有抛弃他们,在他和奶奶需要帮助的时候,大家都伸出援手相救。“其实我们都生活在一个社会大家庭里,无论遇到何种困难,大家都要相互关爱,互相扶持。”观影的林女士说,电影不仅情节吸引人,还特别有教育意义,她说:“电影中温情的场面令人回味无穷。”

### 插报大比拼



8月4日下午,本报开发区发行站举行了“业务竞赛”活动,21名发行员参加了本次比赛。本次比赛的项目有比报组合页时间、点数准确率、报纸整齐率等,经过初赛、复赛、决赛三轮激烈竞争,最终评出了3名优秀业务能手。  
李建滨 摄